

Ревизия

В интересах южноуральцев

Депутаты Законодательного собрания Челябинской области готовят дорожную ревизию после отставки руководителя регионального миндортранса



Из архива «ИМ», Дмитрий Рухманов

Народные избранники проверят качество новых районных дорог и адекватность сумм, направленных на их ремонт и строительство. Соответствующее поручение было дано контрольно-счётной палате на заседании комитета по бюджету и налогам под председательством Владимира Мякуша.

По поручению Заксобрания контрольно-счётная палата региона должна проверить шесть дорог общей протяжённостью 29 километров, построенных и отремонтированных по программе «Устойчивое развитие сельских территорий», сообщает информгентство «ФедералПресс». Депутаты задались вопросами, на каком основании именно эти объекты получили финансирование по программе и почему эти работы «так

дикое дорожное» стоят – на них было выделено 455 млн. рублей.

По словам председателя КСП региона Алексея Лошкина, контрольно-счётная палата может проверить процедуру закупки, степень готовности и качество дорог.

По мнению депутатов, эта проверка может показать несоответствие по многим нормативам, иначе почему новые дороги быстро приходят в негодность

Главное же – проверить ценообразование: есть подозрение, что стоимость материалов и работ может быть завышена. Но здесь уже вопросы к заказчику и госэкспертизе.

Как отметил первый зампрединдустрии ЗСЧО Юрий Карликанов, экономить

позволяет развитие конкурентной среды. На последних двух аукционах по определению подрядчика области удалось сэкономить 180 млн. и 140 млн. рублей. «Раньше всё шло через одного подрядчика», – заметил Карликанов. Члены комитета также предложили учитывать мнение населения и депутатов на местах при планировании нового дорожного строительства и ремонта.

«Раньше приоритеты расставлял один человек – министр. Надо поручить комитету по строительству и ЖКХ внести изменения, чтобы при утверждении программы дорожных работ учитывались интересы депутатов и жителей», – заявил Владимир Мякуш.

Напомним, министр дорожного хозяйства региона Дмитрий Микулик был уволен врио губернатора Челябинской области Алексеем Текслером с формулировкой «в связи с утратой доверия».

Кошелёк

Продовольственная инфляция

В марте 2019 года годовая инфляция в Уральском федеральном округе составила 4,2 процента, оставаясь заметно ниже общероссийского показателя (5,3 процента), по данным пресс-службы Уральского ГУ Банка России.

По сравнению с февралём инфляция выросла незначительно – на 0,1 процентных пункта, что, в основном, было обусловлено ростом цен на услуги воздушного транспорта и зарубежного туризма в отдельных регионах. «Мы предполагаем, что инфляция проходит свои пиковые значения и при отсутствии каких-то внешних событий со следующего месяца может начать замедляться. Во всех регионах УрФО, кроме Тюменской области, продовольственная инфляция снизилась уже в марте», – отметил начальник управления Рустэм Марданов.

Годовые темпы прироста цен на продукты питания в марте замедлились в Курганской, Свердловской и Челябинской областях. По более низкой, чем в феврале, цене начались поставки огурцов и томатов с площадок тепличных комбинатов, использующих естественное освещение. Хороший урожай способствовал тому, что цена на яблоки и картофель сохранилась, в среднем, на более низком уровне, чем в марте прошлого года. Наибольший вклад в замедление продовольственной инфляции внесли цены на куриные яйца, которые, как и в целом по стране, в марте по сравнению с февралём подешевели на всех территориях округа. Заметно дорожает в марте продолжала только белокочанная капуста – ожидается, что ситуация нормализуется с началом поставок свежего урожая из южных регионов.

Автомиг

Имя для «Лады»

АвтоВАЗ предложил жителям страны выбрать названия для новых моделей Lada на сайте компании и через соцсети. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу организации.

Отмечается, что до 29 апреля любой желающий может предложить свои варианты наименований, а также поделиться тем, какие ассоциации у него вызывают автомобили Lada. Как уточняют в пресс-службе, ранее компания уже привлекала автомобилистов к выбору названий. Известно, что название Granta было выбрано из 60 тысяч предложенных вариантов. Также указывается, что привлечение широкого круга участников к этому процессу позволит проверить «те идеи, что уже есть, сгенерировать новые мысли и ещё более сблизить российских автолюбителей и марку Lada».

«ФизиоТон» ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ!

«За жизнь накопили букет болезней. От простатита до артрита. С супругой живём на пенсию, она мучается давлением и ногами. Просим дать совет, чем можно нам в нашем возрасте помочь и есть ли такие средства?»
Супруги Байкаловы, 78 и 72 года

6 590 Р

Для людей с букетом заболеваний создали прекрасный прибор – «ФизиоТон». Особенность «ФизиоТона» в том, что он воздействует сразу по четырем оздоровительным направлениям. Импульсный ток низкой частоты снимает боль и повышает тонус нервов, мышц и улучшает кровоток. Магнитный поток улучшает обменные процессы, ускоряя заживление ран и ушибов. Красный монохромный поток эффективно снижает нервное напряжение и улучшает местное кровообращение. Вибродействие массирует и восстанавливает структуру и состав тканей.

По сути, вы получаете помощь сразу по нескольким направлениям, и организм начинает «оживать». Перестают беспокоить скачки давления, исчезает боль, ломота в суставах. Вместе с улучшающимся кровообращением нормализуется сон, укрепляются нервная система.

Вот показания к применению «ФизиоТона»:

- заболевания и травматические повреждения опорно-двигательного аппарата;
- заболевания периферической нервной системы (остеохондроз различных отделов позвоночника);
- сердечно-сосудистые заболевания;
- заболевания органов дыхания;
- заболевания уха, горла, носа;
- урологические заболевания (простатит).

АППАРАТ, который ИЗМЕНИЛ ВСЁ!

«Долго не могу ходить, колени не сгибаются, ноют, болят. Периодически ломит поясницу. Совсем уже замучилась искать средство от своих болячек. Можно ли сегодня на нашу пенсию как-то поправить здоровье?»
Вольская М. М., 71 год

В России появился аппарат для оздоровления всего организма! То, о чем так долго мечтали миллионы людей, наконец-то свершилось! Вы можете справиться с болью и хроническими заболеваниями.

У аппарата высокочастотной терапии «НАДЕЖДА» нет аналогов. Такая технология воздействия уже зарекомендовала себя на западе как сверхэффективная и впервые пришла к нам в страну в виде компактного, удобного и недорогого прибора.

Наиболее ярко «НАДЕЖДА» проявила себя при лечении:

- остеохондроза позвоночника с корешковым синдромом;
- поражения межпозвоночных дисков;
- спондилопатии;
- радикулопатии;
- полиартроза;
- коксартроза;
- гонартроза;
- и других артрозов;

16 000
12 870 Р

АДЕНОМА? ПРОСТАТИТ? Проблема решена!

«Давно не дают покоя аденома и простатит. Что может помочь в такой ситуации, подскажите?»
Гаврилин В. Н., 55 лет

«ЭРЕТОН» может помочь очень многим. Компания «PROДвижение», которая занимается розничной продажей аппаратов «ЭРЕТОН», на территории РФ ввела специальную гарантию для аппарата. В случае если «ЭРЕТОН» не окажет никакого влияния, то человеку возвращают деньги за аппарат.

Сейчас сложилась достаточно прозрачная ситуация для мужчин, страдающих от заболеваний предстательной железы. Гадать и сомневаться больше не нужно. С одной стороны, понятно, что без восстановления кровообращения в органах малого таза излечиться практически невозможно, и эту проблему нужно решать. Решать максимально быстро, чтобы не усугублять болезнь. И для этого создан аппарат «ЭРЕТОН». С другой стороны, исходя из статистики и многолетнего опыта применения аппарата видно, что восьмью мужчинам из ста «ЭРЕТОН» может не помочь**. Но тогда продавец возвращает вам деньги. По сути, все, что нужно мужчине, – это попробовать «ЭРЕТОН» в действии, при этом не рискуя финансово. Выбор кажется вполне очевидным и оправданным.

12 700
9 870 Р

ЛЕТЯЩЕЙ ПОХОДКОЙ УХОДИМ ОТ БОЛИ

«Здравствуйте! Посоветуйте, пожалуйста, какое-нибудь эффективное недорогое средство. У меня сильно болят стопы, опухают, особенно если долго хожу или стою. Заранее вам спасибо!»
Людмила Федоровна Ш., 69 лет

В таких случаях требуется по-настоящему действенная помощь. Например, точечный массаж и магнитное поле. Вы думаете это разные процедуры? Нет, если вы носите магнитные стельки СМБФ! Их поверхность усеяна специальными мягкими шипами округлой формы, благодаря которым вы получаете расслабляющий массаж. Вес распределяется на множество точечных опор. Четыре мягких выступа перемещают центр тяжести вперед, как и полагается при ходьбе, и с каждым шагом крепнет здоровье. Магниты, как известно, благоприятно влияют на текучесть крови, застойность которой – основная причина всех болезней. Плюс ко всему стельки отлично подойдут метеозависимым! Разве не здорово оставить в прошлом отеки и приступы мигрени? Стельки СМБФ будут работать, когда вы ходите, сидите и даже спите!

1 715
870 Р

Только **26 АПРЕЛЯ 2019** года
в городе **МАГНИТОГОРСКЕ** состоится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТОВАРОВ
для здоровья

ДК Орджоникидзе, ул.Набережная, д. 1 **10.00-11.00**

Аптека «ЭКОНА», ул. Труда, 25 **12.00-13.00**

НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ ПОСЕТИТЬ
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ?

Звоните по бесплатному телефону

8-800-777-83-41

ВЫРЕЖИ ЭТОТ БЛОК И ПОЛУЧИ ПРЕССОВАННЫЕ РОСТКИ ПШЕНИЦЫ* БЕСПЛАТНО

*Аппарат урологический ЭРЕТОН № ФСР 2012/13866; **Аппарат физиотерапевтический автономный для сочетанного электрического, магнитного, фотоакустического и микровибрационного воздействия одноканальный ФизиоТон, № ФСР 2010/07421; ***Аппарат физиотерапевтический «НАДЕЖДА», Рег. уд. № Р34-2015/3004; ****аппликаторы со сферическими магнитами для лечения постоянным магнитным полем «Биомаг» Рег.уд. ФСР 2010/09289 * Не является лекарственным средством** На основании протокола №27/11 от 10.10.2011 г. СП.КК.ФГУ «НМИЦ» им. Н.И. Пирогова.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ОЗНАКОМИТЬСЯ С ИНСТРУКЦИЕЙ ПО ПРИМЕНЕНИЮ